

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛЕТАРИ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS, Cor. Fritchard Ave. and McGregor B. Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS, City, три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES: Per year \$4.00, Per half year \$2.00

PIK XII, Ч. 23 (1386), ВІВТОРОК, 25. ЛЮТОГО 1930. WINNIPEG, MAN. TUESDAY, FEBRUARY 25, 1930. No. 23 (1386). VOL. XII.

В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ РОЗПОЧА- ЛАСЯ КАМПАНІЯ ПОПІВ ПРОТИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

ЄВРЕЙСЬКИЙ КОНГРЕС ПРИЛУЧУЄТЬСЯ ДО АТАКУ ХРИСТІАНСЬКИХ ЕПІСКОПІВ І ЦЕРКОВНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ НА РОБІТНИЧО-СЕЛЯНСЬКУ РЕСПУБЛІКУ.

Кампанія чорного попівства проти Радянського Союзу, яку започаткував недавно сам пап римський, перенеслася вже до Злучених Держав. Першим виступив єпископ протестантської єпископальної церкви в Нью-Йорку, Вільям Т. Менінг. Він дав ініціативу до складання 16 березня "протестантської наради" федерації церков Нью-Йорку й околиць, на якій буде виснесений протест проти "переслідування" релігії в Радянському Союзі.

Т-ВО БЕЗВІРНИКІВ КАЖЕ, ЩО УРАД ЗАКРИВ ЛИШЕ 3,380 ЦЕРКОВ.

Ухвалено десятки тисяч резолюцій, що вимагаються закриття церков, але влада закрила лише 6 1/2 проц. загального числа поверх 50,000 церков.

МОСКВА, 22 лютого. — Товариство Безвірників оголосило сьогодні, що Радянський Союз закрив лише 6 1/2 проц. церков та інших домів молитви, що існували в часі революції. Атеїсти кажуть, що ухвалено десятки тисяч резолюцій, які вимагаються закриття церков, але уряд закрив лише 3,380 з загального числа поверх 50,000 церков, що існували за царату.

ЗАПЕРЕЧУЮТЬ, ЩО РАБІНИ В МІНСЬКУ БУЛИ СТРАЧЕНІ.

МОСКВА, 21 лютого. — Офіційно заперечено сьогодні, що кілька рабів, арештованих у Мінську за участь у контр-революційній діяльності, зі- стали страчені.

Радянські провідники продовжують принишувати світовий протест попів і капіталістів проти мимого переслідування релігії воєнним пригрозюванням, які роблять капіталістичні держави проти Радянського Союзу. Вони кажуть, що цей "хрестоносний похід" має більш політичний ніж релігійний характер.

11-ий З'їзд ТУРФДІМ ЗАСУДЖУЄ КОНТРЕВОЛЮЦІЙНУ РОБОТУ "С.В.У."

З'їзд ГОСТРО П'ЯТУЄ РОБОТУ КАНАДІЙСЬКИХ СПІЛНИКІВ ЄФРЕМІВЩИНИ, СЛУЖАЛЬЦІВ ПОЛЬСЬКОЇ Й МІЖНАРОДНОЇ БУРЖУАЗІЇ, ТА ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНСЬКИХ ПРАЦЮЮЧИХ КАНАДИ ПОБОРЮВАТИ ЇХ.

(РЕЗОЛЮЦІЯ ОДИНАЦЯТОГО З'їЗДУ ТУРФДІМ.)

Радянський Союз, який досягнув у своєму соціалістичному будівництві велетенських успіхів, являється тепер однією з найбільших загроз для капіталістичного існування. Капіталізм розуміє це і тому робить всі старання, щоби повалити його. Дякуючи йому не лише гарячково готується до збройного нападу на Радянський Союз, не лише утруднює йому економічні зносини з закордоном, але й організує також контр-революційні організації такі на території Радянського Союзу, щоби ослабляти Радянський Союз з середини. Одною з таких організацій була "Спілка Визволення України", яку працюючі Радянської України зліквідували в минулому році, а яка, як опісля виявилось, працювала спільно з польською військовою організацією.

Наша організація нап'ятувала контр-революційну роботу "Спілки Визволення України" зараз після її викриття, а 11-й З'їзд ТУРФДІМ з обуренням засуджує ту архиреакційну роботу згаданої організації, ще раз.

Удар по "Спілці Визволення України" був ударом по міжнародній контр-революції взагалі, а по українській на Західній Україні і на еміграції зокрема. Їй відіто просягнуто за межі Радянської України руку і тому вона так люто розкритчалася. Українська контр-революція і тут в Канаді виносить тепер протести проти радянського уряду та намагається перекозувати працюючих, що єфремівщину розбито тому, що вона боролася за інтереси національної української культури.

У виді такого стану річів 11-й З'їзд ТУРФДІМ гостро п'ятує роботу канадійських спільників єфремівщини, а тим самим і служальців польської та міжнародної буржуазії і закликає українських працюючих Канади поборювати їх. "Спілка Визволення України" не боролася за інтереси національної української культури, бо національна культура має в Радянському Союзі таке широке і сприяюче поле розвитку, якого не має і ніколи не буде мати ніяка національна культура ні в одній капіталістичній країні. "Спілка Визволення України" хотіла "визволити" працюючих Радянської України від здобутків Жовтневої Революції, себто селян від землі, а робітників від заводів і фабрик та хотіла повернути їх під панування капіталізму. "Спілка Визволення України" хотіла "визволити" науку й культуру від служіння масам і зробити їх знову знаряддям обслуговування інтересів капіталістичної класи. Тому українські трудящі Канади п'ятують всю ту контр-революційну роботу "Спілки Визволення України" й поборюють та будуть поборювати всіх її оборонців.

ХАЙ ЖИВЕ РАДЯНСЬКА УКРАЇНА!
ХАЙ ЖИВЕ РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ!

КОНВЕНЦІЯ РЗТ РІШИЛА ВІДКРИТИ СИРОТИНЕЦЬ І ПРИЮТ.

Шеста річна конвенція Робітничого Запозомогого Товариства, що закінчилася в середу минулого тижня, поручила Головному Заряду, щоби він відкрив у липні або серпні ц. р. сиротинець і приют для старців у будинках Товариства в Паркдейл, Ман., 12 миль на північ від Вінніпегу.

СПОДІЮТЬСЯ НАПАДУ РУМУНІЙ НА СРСР.

ВІДЕНЬ, 21 лютого. — Пополуднева газета "Штунде" надрукувала сьогодні повідомлення з Бухарешту, які кажуть, що поміж офіційних запевнень, румунська преса "радіюється", що конфлікт з Радянським Союзом виглядає неминучим. Румунські війська вже заняли опозиції здвока бесарабського кордону. Одна румунська газета каже, що небезпека війни ніколи не була така велика, як тепер. (Повиша депеша з Відня була переслана телеграфічною агенцією Асоційтед Прес і ї треба брати з певним застереженням.)

БЕРЛІНСЬКА ПОЛІЦІЯ ВИКОНАЛА РЕЙД НА "РОТЕ ФАНЕ".

250 узброєних розбишак Цергібеля поверх три години перешукували приміщення комуністичного органу; робітники поставили опір нападній поліції.

БЕРЛІН, 18 лютого. — Соціалістична поліція Цергібеля зробила рейд на Дім Карла Лібкнехта на Більовплиці, приміщення комуністичного дешника "Роте Фане", і стрінула рішучий опір з боку робітників, що були присутні в середині.

"Соціалістична" поліція зробила рейд на редакцію "Роте Фане" за матеріалами, на яких могла би оперти обвинувачення "в державній зраді" через розповсюдження підбурюючих памфлетів. Поліція обшукувала будинок поверх три години.

Коли 250 узброєних розбишак Цергібеля вийшли з редакції "Роте Фане", вулиці були заповнені масами безробітних і працюючих робітників, які кинули з поліції. З одного поліцая збито шолом, після чого він винув револьвер і вистріляв.

НОВИЙ ФРАНЦУЗЬКИЙ УРАД ЗЛОЖЕНИЙ З "ЛІВИХ" ПАРТІЙ.

ПАРИЖ, 21 лютого. — Кабінет Шотемп, провідник радикальних соціалістів у парламенті, повідомив сьогодні президента Думерга, що він склав новий кабінет на місце уряду Тардіє, який аргентував.

Думерг поручив Шотемпові скласти кабінет після того, як повалений у парламенті Тардіє відмовився бути знову прем'єром. П'ять портфелів у новім уряді займають ті самі люди, що мали їх у попереднім кабінеті Тардіє. Між ними є міністер закордонних справ Брїан і міністер праці Люшер. Прем'єр Шотемп є також міністром внутрішніх справ.

ВІДНАЙДЕНО ТІЛА ЗАГИНУВШИХ АМЕРИКАНСЬКИХ ЛЕТУНІВ.

ПОІНТ БАРРОВ, Аляска, 17 лютого. — Розшукувачі віднайшли тіло Ірла Борленда, американського летуна, який пропав від 9 листопада м. р. в сибірських пущах.

БРИТАНІЯ ЗМАГАЄ ДО РОЗРИВУ З СРСР.

МОСКВА, 18 лютого. — Радянська преса, пишучи сьогодні про критикування Британією антирелігійної кампанії в Радянському Союзі, остерігає британських робітників, що політика "робітничого" уряду є "приготуванням до нового розриву (в дипломатичних зносинах) і війни".

ЛОНДОН, 16 лютого. — Депеша з Мадриду повідомляє, що король Альфонсо підписав декрет про розв'язання зібрання, створеного за де Рівєри.

У приміщенні "Роте Фане" арештовано 10 робітників. Після рейду, на Домі Карла Лібкнехта вивішено червоний прапор, який робітники, що заповнили вулиці, привітали співом "Інтернаціоналу". Між поліцією а робітниками було кілька сутичок.

ЗРОБИЛИ РЕЙД НА ПРЕДСТАВНИЦТВО СРСР.

МІНХЕН, Німеччина, 12 лютого. — Двадцять поліцаїв зробили рейд на радянське торговельне представництво, арештували торговельного представника й забрали документи та кореспонденцію. Пізніше представника звільнено. Труси передані також у помещканів, робітників торговельного представництва.

Новий французький кабінет, утворений провідником радикальних соціалістів у парламенті Шотемпом, є чисто "лівий". Він включає всіх міністрів, що належать до тих лівих і лівоцентристських груп, які були заступлені в кабінеті Едварда Ерїо 1924 року.

Тому, що палата послів є майже рівно поділена між праві й ліві партії, з малою перевагою для правих, Шотемп мусить дотримувати повну підтримку всіх лівих груп, особливо соціалістів на чолі з Леоном Блюмом і Павлом Бонкурром, а також добитися стримання щонайменше 20 або 30 послів з тих центристських груп, що є під впливом Тардіє.

Айелсон і його механік Борленд загубилися 9 листопада минулого року, коли летіли з Телеру в Алясці до корабля "Нанук", окутого ледами коло Сибірі.

Кроссон задепешував, що Айелсон був убитий на місці, як також Борленд.

АВТОКЕФАЛІСТИ РОЗВ'ЯЗАЛИ СВОЮ ЦЕРКВУ.

МОСКВА, 7 лютого. — Церковна рада української греко-православної автокефальної церкви в Києві постановила розв'язати ту церковну організацію. Автокефальна церква є фактично знаряддям анти-радянської агітації й деякі її найвищі "достойники" (Чехівський) були передані на злочинних актах супроти радянської влади й стануть перед пролетарський суд.